

### **БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА**

**(резюме) уповноваженого представника Міжнародної журналістської асоціації «Здоров'я без кордонів» на участь в установчих зборах з обрання складу Громадської ради**

#### **Горбасенко Ігор Михайлович**

<b>Працює</b>	голова Правління Міжнародної журналістської асоціації "Здоров'я без кордонів"
<b>Число, місяць і рік народження</b>	15.11.1948 р.
<b>Місце народження</b>	м. Київ
<b>Освіта</b>	Вища технічна – Київська авіаційна академія, з відзнакою, 1971 рік
<b>Науковий ступінь, вчене звання</b>	Кандидат психологічних наук, Ph. D., 1998 р.
<b>Володіння мовами</b>	англійська – базисний рівень; українська, російська – вільно.
<b>Нагороди, почесні звання</b>	Орден «За заслуги» III ступеню, Почесна грамота Верховної Ради України

#### **Т р у д о в а   д і я л ь н і с т ь**

2005 рік – голова Правління Міжнародної журналістської асоціації "Здоров'я без кордонів".

2000 рік. – заступник голови правління Фондації «Громадський рух «Українці проти туберкульозу».

1999 – 2000 роки: керівник департаменту науково-промислової компанії «Укрспецджерело».

1971 – 1998 роки: робота у державній інспекції по контролю якості. Керівник державної інспекції на ряді підприємств та науково – дослідних інститутів.

Член національної спілки журналістів України. Має сталий та успішний досвід адвокаційної, комунікаційної роботи та роботи із соціальної мобілізації в питаннях ВІЛ/СНІДу та туберкульозу. На протязі більш ніж 10 років має досвід співпраці із народними депутатами України, Кабінетом Міністрів України, Міністерствами України, обласними та районними державними адміністраціями. Один із засновників і організатор, голова Правління Міжнародної журналістської асоціації "Здоров'я без кордонів", один із засновників і організатор, керівник медичного напрямку – заступник голови Правління Фондації "Громадський рух "Українці проти туберкульозу", один із засновників і організатор, перший заступник голови Правління Спілки громадських організацій «Всеукраїнська асоціація захисту прав пацієнтів "Здоров'я нації", один із засновників і організатор, співголова Коаліції організацій «Зупинимо туберкульоз разом». Міжнародна журналістська асоціація "Здоров'я без кордонів" одна з небагатьох в Україні входить до складу міжнародної організації «StopTB Partnership».

Керівник ряду успішно виконаних проектів. Має досвід управління проектами, залучення коштів, співпраці з парламентом України, організації інформування спеціалістів в галузі охорони здоров'я та освіти. Має досвід розробки заходів на національному та регіональному рівнях в складі робочих груп МОЗ України, відповідних міжвідомчих органів при Кабінеті Міністрів України та Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я. Має досвід інформаційно-освітньої і тренінгової роботи серед різних категорій громадян. Має досвід розробки та просування проектів змін до законодавства України в галузі охорони здоров'я. Має досвід керівництва фасилітацією підготовки крупних міжнародних проектів.



*Handwritten signature and date:*  
 28.05.15

*[Faint, illegible text from the reverse side of the page is visible through the paper.]*